

“哇,好多漂亮的礼物啊” “六一”农家娃别样礼物



本报讯(记者 李严)“哇,好多漂亮的礼物啊,过六一啦,谢谢老师!”5月31日,在潘集区夹沟镇刘集红十字博爱小学附属幼儿园内,一片欢声笑语,该园的孩子不仅收到了琳琅满目的礼物,还跟着几位城里来的老师一起跳舞唱歌游戏,提前过了一个快乐难忘的六一。而给孩子们送来特别礼物的是田家庵区第四幼儿园的老师和小朋友们。

据介绍,在今年3月学雷锋月活动中,田家庵区第四幼儿园发起了爱心捐赠倡议:倡议幼儿园的家长和孩子们一起把家里闲置的衣物、玩具、文具、儿童读物等捐赠给乡村学校的贫困家庭和留守儿童。各班的家长和孩子们都踊跃参与,纷纷把整理好的衣物玩具等带到了幼儿园,让孩子们在捐赠仪式中体验给予爱的快乐。活动共收到了1500余件衣物、玩具、书本等,有的还是未拆封的玩具、书本,家长和孩子们纷纷表达自己的一份心意。老师们买来包装袋整理打包好,负责人第一时间与淮南市红十字会取得联系,该会

积极协调好打算带着师生一起到刘集红十字博爱小学附属幼儿园看望乡村留守儿童,把捐赠物品送给农村小朋友。可没想到突发了疫情,教育机构实行最严格的管控。礼物暂时不能送去。

5月31日上午,当市红十字会和田四幼的老师带着满满一车的礼物来到校园里,孩子们瞬间沸腾了。“明天就是你们的节日——六一儿童节了,城里的小朋友委托我们把这些礼物送给你们,大家一起过一个快乐的儿童节。”当老师们把礼物送到孩子们手中时,孩子的脸上乐开了花,懂事的孩子们一声声感谢也打动了城里的老师们。

在与刘集小学附属幼儿园的老师们沟通中得知园内教师多数来自周边农村,普遍没有接受过专业幼师教育,教学手段和方式比较落后。田四幼的老师临时上阵,声情并茂地给孩子们讲故事,带领孩子们做各种风趣互动的游戏……孩子们沉浸在欢乐中,大家欢聚一堂,好不开心。

(图片由市红十字会提供)

童心致敬先锋者 多彩六一粽叶情

本报讯(记者 李舒韵 通讯员 陆芸芸报道)5月31日,在端午节和“六一”国际儿童节即将来临之际,淮滨街道淮河路社区新时代文明实践站联合田家庵区第一幼儿园共同开展了“童心致敬先锋者 多彩六一粽叶情”庆六一迎端午致敬抗疫英雄主题活动。

活动以喜庆悠扬的旋律拉开帷幕,社区工作人员首先为大家介绍了端午节的历史由来以及赛龙舟、吃粽子等节日习俗。接着是歌舞表演环节,田一幼青年教师为志愿者们带来了一段舞蹈《渴望光荣》,小班幼儿们表演了舞蹈《病毒走开》。志愿者们托起承载着“童真”的简易龙舟,伴随着欢声笑语向终点迈进。“假如我有一支神笔,我会用它画许许多多的口罩,交给每一个人,让大家能够有效地避免病毒的感染。”大班幼儿们表演了朗诵《假如我有一支神笔》向抗疫一线的志愿者们致敬。接着社区工作人员组织小朋友们为抗疫一线的志愿者们送去荣誉证书。向叔叔阿姨们致以最崇高的敬意,向他们道一声:您辛苦了!

英雄们,今天我们向你们致敬,明天我们将与你们一路同行。活动中班幼儿舞蹈表演《一起向未来》优美的旋律中接近尾声,万众一心,共克时艰,愿祖国山河无恙,万户康宁!让我们一起为自己加油,为我们的祖国加油!

特别的礼物送给可爱的孩子

本报讯(记者 王玲)6月1日是儿童的节日,来自大通区九龙岗一小的30名留守儿童当天收到了大通区教体局和市人防办送给他们的特殊礼物——参观人防宣教馆。

当天上午8时45分许,30名留守儿童在老师的带领下走进宣教馆,大屏幕上“大通区九龙岗第一小学六一儿童节人防宣传教育主题活动”大字,让孩子们脸上绽开了微笑。据了解,这是人防宣教馆接待的第一批学生。

随后,孩子们在讲解员的带领下依次参观了中国人防历程、空战解密、空袭与空袭兵器、人防使命等多个展区,这些展区中有模拟器、有游戏区,孩子们根据自己的兴趣爱好选择游戏参与,在一架飞行模拟器上,孩子们随着飞机的高低起伏,感受着心跳的变化。

宣教馆中随处可见的游戏屏幕吸引了孩子们的注意,通过不同的小游戏,孩子们学习到很多平时在书本中没有的生活常识。在宣教馆出口处,人防知识问答环节,让孩子们更深刻地记住更多的人防知识。

最后,市人防办送给孩子们一份特别的礼物——《学生人防知识读本》,让孩子们度过了一个有意义的六一儿童节。

当儿童节遇上端午节



6月1日上午,淮南高新区南山院幼儿园里欢声笑语不断,近200位小朋友与老师们在共同欢度一个充满民俗风味和文化气息的儿童节。今年的儿童节与端午节相临近,该园精心策划组织,让每一位孩子参与包粽子、挂艾草、做香包、赛龙舟等活动,感受生活的智慧与美好。

本报记者 张越
通讯员 常永金 摄



“六一”民警为孩子 送上“安全”礼物

又是一年六一到,田家庵区淮化幼儿园的小朋友今年收到了一份特别的节日礼物。5月31日下午,来自田家庵公安分局泉山派出所的警察叔叔和阿姨通过手制漫画,现场给小朋友讲述了高空抛物的危害和暑期防溺水知识宣传等。小小的课堂让孩子们学习知识的同时,也愉快地度过节日的一天。民警们表示,通过这份特别“安全”礼物,希望小朋友们健康快乐平安成长。

本报记者 张明星 本报通讯员 陆丹 摄影报道